

**Consiliul local
al comunei Vințu de Jos**

**PROCES – VERBAL
al ședinței publice ordinare de Consiliu local al comunei Vințu de Jos
din data de 28.05.2015**

Încheiat azi, 28.05.2015 în ședința publică ordinară a Consiliului local Vințu de Jos, convocat în baza Dispoziției nr. 173, emisă de Primarul comunei Vințu de Jos la data de 22.05.2015.

Dispoziția nr. 173/2015 și proiectul ordinii de zi au fost afișate la sediul Consiliului local, încheindu-se de către secretar un proces – verbal de afișare.

Secretarul a întocmit dosarele de ședință, cu toate proiectele înscrise pe ordinea de zi și le-a transmis guardului local pentru a fi înmânate președinților comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3, în vederea întocmirii rapoartelor de avizare, ceilalți consilieri locali primind doar invitația, incluzând ordinea de zi. Consilierii locali au semnat de primire în convocator.

Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost inițiate de către primarul comunei Vințu de Jos.

În conformitate cu art. 10 din Legea nr. 52/2003, secretarul a afișat la sediul Consiliului local minuta ședinței publice ordinare.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri în funcție. S-a constatat de către secretarul Consiliului local că este întrunit plenul.

Procesul – verbal al ședinței anterioare a fost pus de către secretar la dispoziția consilierilor și supus spre aprobare, conform art. 42, alin. 5 din Legea nr. 215/2001.

D-nul Danciu: Să se menționeze în procesul-verbal următorul aspect: când se fumează în timpul ședinței, eu voi părăsi ședința.

Se supune aprobării procesul – verbal al ședinței anterioare din data de 30.04.2015.

Cine este pentru?

Pentru: -; Împotrivă: 1- domnul Danciu; Abținere: 14;

D-nul Danciu: Nu s-a notat nici un sfert din ce am zis eu. S-a scris numai ce s-a vrut.

D-nul Pralea: Eu mă abțin pentru că nu am fost prezent.

D-nul Ungureanu: Și eu mă abțin pentru că am fost absent.

Se supune aprobării procesul – verbal al ședinței anterioare din data de 08.05.2015.

Cine este pentru?

Pentru: - 14; Împotrivă: 1- domnul Danciu; Abținere: -;

D-nul Pralea: Și eu sunt „pentru” dar vreau să atrag atenția că la Comisia 3 există nemulțumiri în legătură cu ceea ce s-a notat în procesul-verbal al ședinței. Eu personal la ședința cu sportul am adus un punct de vedere foarte clar și foarte obiectiv care nu a fost trecut în procesul-verbal al ședinței. Dacă ceea ce spunem noi nu se consemnează în procesul-verbal înseamnă că activitatea mea de aici se reduce la zero.

D-nul Szobo: Vă rog să vorbiți fiecare pe rând pentru ca doamna secretar să poată consemna în procesul-verbal ceea ce spuneți.

D-nul Pralea: În schimb, ceea ce a spus antrenorul de la echipă este consemnat. El și-a susținut un punct de vedere. Într-adevăr este bine ca la ședință să fie o disciplină, o liniște ca să se poată consemna fiecare ce spune pentru că sunt lucruri „pro” și „contra”.

D-nul Barbu: La fel vreau să se consemneze că nu tot ce s-a discutat atunci în privința problemei cu fotbalul s-a consemnat.

D-nul Ungureanu: Într-o ședință de consiliu am discutat să se monteze o cameră video ca să înregistreze toate ședințele ca să nu mai fie discuții cu privire la acest aspect, astfel încât și doamnei secretar îi va fi mai ușor să facă procesul-verbal sau să corecteze un proces-verbal pe baza înregistrărilor, pentru că este foarte greu să consemnezi tot, trebuie să recunoaștem că vorbim de multe ori unii peste alții și nu se mai înțelege. Dacă se va face acest sistem, consider că aceste probleme se vor elimina.

D-nul Ciambur: Eu îmi susțin încă odată punctul de vedere în privința fotbalului, am vorbit și rândul trecut, contabilul nu are ce căuta să fie Președinte. S-a stabilit în ședință că va fi domnul Barbu și domnul Pralea.

D-nul Pralea: Nu, nu asta s-a propus.

D-nul Ciambur: S-a propus. La care domnul Ungureanu a spus că se va iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

D-nul Primar: În procesul – verbal scrie „ Sunteți de acord ca domnul Barbu și domnul Pralea să reprezinte consiliul local?”

D-nul Pralea: A fost doar o propunere, ca să se discute la această ședință.

D-nul Ungureanu: S-a stabilit să se facă un proiect de hotărâre.

D-na Lazăr: Să se inițieze un proiect de hotărâre.

D-nul Danciu: Eu vă atrag atenția domnule primar, antrenorul aici a fost de o obrăznicie, incompetență și un tupeu...Să nu acceptați, sub nici o formă să dați bani fără justificare. Acești bani nu sunt banii echipei, sunt banii oamenilor. Să aducă bon fiscal pe orice leu pe care-l capătă de la Consiliul local.

D-nul Pralea: Nu trebuia să discutăm acest lucru în ședință. Consiliul local a adoptat un buget pentru echipă, și atât.

D-nul Ungureanu: Eu consider că nu a existat o coerență și un dialog clar între persoana desemnată să se ocupe și să le explice cum trebuie să procedeze atunci când își cheltuiesc banii. Aici a fost singura problemă.

D-nul Pralea: Consiliul local poate să instrumenteze acest lucru? Este vorba de executiv.

D-nul Barbu: Am luat legătura cu niște băieți care joacă fotbal aici în comună, care mi-au spus că anumite persoane de aici din primărie au spus că unii consilieri, printre care sunteți și dumneavoastră domnule Danciu, eu, opt consilieri, domnul Pralea, domnul Sibișan, am votat contra să se dea bani la echipă, și persoana respectivă a ținut echipa cu puterea, Consiliul local fiind contra echipei de fotbal și nu s-au administrat banii corespunzător.

D-nul Josan: Dacă Consiliul local ar fi fost contra, nu se aprobau 2 milioane pentru echipa de fotbal.

D-nul Ungureanu: Eu propun ori să le transmitem exact că noi nu am fost niciodată împotriva, sau se pot face copii după procesul-verbal, să le studieze și să vadă exact ceea ce s-a discutat.

D-nul Pralea: Nu cred că trebuie să ne justificăm în fața lor domnule Ungureanu.

D-nul Josan: I-am arătat domnului Manea procesul-verbal al ședinței și bugetul iar el zicea că a știut cu totul altceva.

D-nul Primar: Să revenim la subiect să știu pentru luna viitoare dacă să inițiez proiect.

D-nul Pralea: Nu inițiați nici un proiect. Dacă vrea domnul Barbu, eu nu.

D-nul Barbu: Dacă consiliul local dorește schimbarea președintelui, să se aleagă o persoană competentă care să se ocupe de echipă

D-na Lazăr: Domnule Barbu, ești de acord să te alegem sau nu?

D-nul Ciambur: Te propunem pe dumneata.

D-nul Pralea: Există o Asociație, formată din trei persoane. Această Asociație are încheiat un contract de parteneriat cu Primăria. Cei trei desemnează un președinte, un administrator. Ar fi bine să existe o persoană care să urmărească cum se cheltuiesc acești bani.

D-nul Ungureanu: Domnul Groza este președinte cu titlu onorific. Fără sarcini și atribuții directe de conducere în cadrul clubului sportiv.

D-nul Pralea: Să se desemneze o persoană din primărie care să urmărească cum se duc acești bani, și unde se duc.

D-nul Primar: Pentru asta există Biroul de contabilitate.

D-na Lazăr: Din moment ce există un președinte al Asociației în persoana domnului Groza și Consiliul local dorește ca acesta să fie înlocuit cu altcineva, de ce nu este cazul?

D-nul Suciu: Noi nu putem schimba președintele Asociației. Membrii fondatori îl pot schimba.

D-nul Pralea: Membrii fondatori pot schimba. Cine a format Clubul, tot aceștia îl pot schimba. Cine l-a pus președinte, acela trebuie să-l și schimbe.

D-nul Danciu: D-na secretar, este de competența Consiliului local schimbarea președintelui Asociației Sportive?

D-na secretar: Trebuie să văd actele. Eu nici nu știam cine este președinte, nu am văzut statutul, contractul de parteneriat, actul constitutiv.

D-nul Danciu: Eu de aceea am vrut să-l chemăm aici, să ne explice.

D-nul Pralea: Statutul Clubului, Actul constitutiv, contractul de parteneriat, să le aducă, sau să le pună în materialul de ședință.

Domnul Groza Valentin, Președintele Asociației Sportive Mureșul Vințu de Jos și contabil șef în cadrul Primăriei comunei Vințu de Jos se prezintă la ședința De Consiliu local, pentru a răspunde Consilierilor locali.

D-nul Pralea: Domnule Groza, se discută schimbarea Președintelui Asociației sportive Mureșul Vințu de Jos. Sunt păreri „pro” și „contra”. Dorim ca până la ședința viitoare să avem toate documentele Clubului Sportiv, să le putem analiza, să vedem în ce măsură noi suntem compatibili să schimbăm președintele.

D-nul Groza: Nu este de competența Consiliului local. Am înființat o Asociație non-profit și suntem 3 membrii fondatori, din care s-a ales președintele Consiliului director, nu avem Consiliu de administrație, suntem onorifici. Este un ONG care se ocupă cu activitatea sportivă în această comună.

D-nul Szobo: S-a pus problema dacă sunteți compatibil sau nu cu această funcție.

D-nul Groza: Nu luăm bani de acolo, sunt doar membru fondator, în executiv avem altă persoană care semnează actele.

D-nul Danciu: Nu se pune problema dacă iei sau nu bani. Se pune problema că ești ordonator terțiar de credite.

D-nul Groza: Nu sunt.

D-nul Danciu: Dar cine?

D-nul Groza: Primarul.

D-nul Danciu: El este ordonator principal de credite. Tu ai controlul preventiv.

D-nul Groza: Nu mai am controlul preventiv din 2013.

D-nul Pralea: În contractul de parteneriat cu Primăria, cine semnează din partea primăriei și ce prevede contractul de parteneriat?

D-nul Groza: Eu sunt acolo ca lucrurile să meargă bine și să supraveghez finanțele.

D-nul Danciu: Tu nu ai spus echipei și antrenorului ce are de făcut în privința justificărilor financiare?

D-nul Groza: În turul campionatului am susținut echipa cu sponsorizări și echipa și-a primit banii la timp.

D-nul Barbu: Domnul Manea a avut alt punct de vedere. Dumneavoastră nu i-ați ținut la curent cu multe probleme. Nu au știut nimic în legătură cu modul de a-și primi banii, prin justificări. De aici denotă faptul că nu a fost nici o colaborare.

În temeiul art. 42, alin. 6 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, procesul – verbal și documentele dezbătute în luna aprilie și mai 2015 au fost depuse într-un dosar special, care va fi numerotat, sigilat și semnat de către președintele de ședință și secretar, după aprobarea procesului – verbal în cadrul acestei ședințe.

Domnul primar Vlad Gheorghe supune aprobării ordinea de zi:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 1 a bugetului local al Comunei Vintu de Jos pe anul 2015;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 800.000 lei, pentru asigurare pre-finanțare și cofinanțare cheltuieli eligibile și neeligibile din proiecte finanțate nerambursabil prin Programul PNDR, 2007-2013, Axa 4 LEADER;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

3. Proiect de hotărâre privind încetarea valabilității Hotărârilor de Consiliu local nr. 24, nr. 25, nr. 26, nr. 27, nr. 28 din data de 04.03.2015, Hotărârii de Consiliu local nr. 46 din data de 08.05.2015, precum și desemnarea domnului Groza Valentin să reprezinte comuna Vințu de Jos în cadrul AGA și ședințelor de lucru ale Asociației GAL VA-VM;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației datorate Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS ALBA;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

5. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 41/30.04.2015 și valorificarea unei cantități de masă lemnoasă către populație și agenți economici, din cantitatea totală de 1020 mc/an din pădurea aflată în proprietatea comunei Vințu de Jos pe anul 2015;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

6. Proiect de hotărâre privind demolarea clădirii înscrisă în CF nr. 70873 cu nr. topo. 32/3, 33/2 cu destinația veche de Dispensar uman, conform Anexei nr. 77, poziția nr. 8, privind Inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Vințu de Jos;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii obiectivelor: capelă mortuară, Centru logistic pentru mașinile din dotare ISU, Centru cultural, Sediul pentru servicii publice, la imobilul înscris în CF nr. 70873, cu nr. topo. 32/3 și 33/2;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

8. Proiect de hotărâre privind modificarea lungimii și a traseului drumului comunal DC 107 și trecerea în domeniul public al comunei Vințu de Jos;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

9. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1 din HCL nr. 13/29.01.2015;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

DIVERSE

- Informare privind Procesul – verbal de constatare încheiat în data de 28.04.2015 la sediul Consiliului local al comunei Vințu de Jos, înregistrat la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 3364/28.04.2015, aprobat de către prefectul județului Alba, înregistrat la Instituția Prefectului județului Alba sub nr. 6380/28.04.2015;

D-nul președinte Szobo: Cine este pentru?

Pentru: 15 voturi; Împotrivă: - Abțineri: -

D-nul Pralea: Cu obiecțiune. Există două proiecte care nu sunt cuprinse în ordinea de zi. Cu un an în urmă s-a decis să nu se mai suplimenteze ordinea de zi. Situația contravine cu ceea ce a spus doamna Lazăr cu un an în urmă, ca proiectele suplimentare să nu mai fie introduse în ordinea de zi, până nu sunt aprofundate de toată lumea. Eu sincer le-am răsfoit deoarece am venit mai devreme cu comisia. Deci în situația aceasta probabil că trebuie să acceptăm aceste suplimentări, sau să nu fim de acord cu ele.

D-na Lazăr: Suplimentările sunt supuse votului consilierilor și dacă noi hotărâm ca acestea să nu fie incluse în ordinea de zi, nu vor fi incluse în ordinea de zi.

D-nul Suci: Comisia 1 și 2 au luat cunoștință de aceste proiecte?

Comisia 1 și 2: Nu.

D-nul Ungureanu: Cele două proiecte sunt legate una de alta și trebuie rezolvată problema. Este vorba despre microbuzul școlar, pentru a intra în legalitate în legătură cu acest aspect.

D-nul Pralea: Știu despre ce este vorba, acest lucru l-am mai discutat și acum două ședințe și am revenit în același punct.

D-nul Suci: Doamne Primar, spuneți despre ce este vorba la aceste suplimentări.

D-nul Primar: Eu știu că și la celelalte comisii au fost prezentate aceste două proiecte, la ședința de comisii de specialitate.

Domnul primar supune aprobării suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de transport public local în comuna Vințu de Jos ca serviciu public, fără personalitate juridică, sub autoritatea Consiliului local Vințu de Jos și aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar;

Inițiator Vlad Gheorghe – primarul comunei Vințu de Jos;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții, numărului de posturi și a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului și serviciile subordonate Consiliului local al comunei Vințu de Jos;

DIVERSE

- Cererea nr. 4710/27.05.2015 a cetățenilor de pe strada Tineretului, privind extinderea de rețele edilitare și utilități publice;

Cine este pentru?

Pentru: 12 voturi; Împotrivă: - Abțineri: 3;

Se abțin: doamna Lazăr, domnul Szobo, domnul Mărginean.

D-na Lazăr: Am și eu de comentat ceva: Vă rog frumos să luați în considerare faptul că materialele de ședință au fost trimise cu întârziere, sau deloc, asta înseamnă nerespectarea legii și lipsă de respect față de noi. Eu de luni seara și până miercuri nu mă pot pregăti, trebuie să recunosc. Drept urmare astăzi voi vota toate proiectele cu abținere și la fiecare vot să se menționeze „întrucât materialele au fost trimise cu întârziere”, și dacă mai faceți așa, așa o să fac de fiecare dată.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 43, alin. 1.

În temeiul art. 43, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se aprobă ordinea de zi și suplimentarea ordinii de zi, cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 47/2015.**

— ~~V~~Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul unu de pe ordinea de zi, privind aprobarea rectificării nr. 1 a bugetului local al Comunei Vintu de Jos pe anul 2015;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

Consilier local Sibișan Nicolae: Comisia de specialitate nr. 1 nu s-a pronunțat, așteptăm lămuriri din partea domnului contabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: Comisia de specialitate nr. 2 la fel;

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil, cu discuții;

D-nul Ciambur: Eu aș dori să facem o canalizare. Strada Horea nu are, strada Telman nu are.

D-nul Primar: Avem proiect, avem studiu de fezabilitate, dacă nu există nici o axă de depunere la fonduri europene, cum să realizăm această investiție?

D-nul Szobo: Noi am cerut să le aduceți să ne arătați că le-ați făcut.

D-nul Ciambur: Pentru Pârâul lui Mihai 120 mii, aveți bani? Pentru cealaltă parte a Vințului nimic?

D-nul Pralea: Ca să revin, aceasta este o rectificare bugetară care provine dintr-o eroare de calcul a bugetului.

D-nul Groza: Din eroare materială s-a depus la finanțe o anexă a bugetului cu diferențe, diminuată cu 70 mii. Când s-a propus suma de 100 mii suplimentare la fotbal s-a diminuat de la Vurpăr de la canalizare din 140 mii, 100 mii și au rămas 40 mii. S-au mai plusat la decolmatare, am mai avut ceva propuneri cu centrul logistic și bugetul s-a dezechilibrat. Colegul a văzut suma inițială la sport 130 mii.

D-nul Barbu: În concluzie calcule matematice simple, cu greșeli multe.

D-nul Szobo: Bugetul s-a aprobat cu 100 mii. Eu așa îl am.

D-nul Groza: Nu este așa.

D-nul Szobo: Domnule Groza, cine a făcut documentele acestea?

D-nul Groza: Acelea sunt sume provizorii.

D-nul Szobo: Acesta e dosarul ce l-am primit eu la buget când s-a aprobat bugetul.

D-nul Groza: Păi da dar în ședință s-a plusat cu 100 mii. Acea nu este forma finală.

D-nul Barbu: Vă rog să consemnați. Dacă mai veniți la ședință cu documente provizorii nu avem ce să mai discutăm despre această rectificare bugetară. Nu mai votez nici un proiect de pe ordinea de zi.

D-nul Szobo: Eu tind să cred că nouă ni se dă unele și în realitate se fac altele.

D-nul Ungureanu: 70 mii s-au dus la Capitolul Sport cu amendament că vor fi cheltuiți dacă echipa promovează.

D-nul Primar: S-a venit la buget cu o sumă, s-a votat suplimentarea.

Se supune la vot art. 1 la proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 10; Împotrivă: - 1, domnul Danciu; Abțineri: 4;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Ciambur, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 2 la proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 10; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 4;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Ciambur, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 3 la proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 10; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 4;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Ciambur, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 4 la proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 10; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 4;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Ciambur, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 10; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 4;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Ciambur, domnul Szobo, domnul Barbu.

D-nul Groza: Am un mic amendament care aș dori să fie supus votului, în legătură cu rectificarea bugetară. Nu afectează sumele. Am primit o adresă de la finanțe prin care s-a aprobat o majorare pe trimestrul II la cheltuielile de personal. La capitolul 65.02 Învățământ, adresa de la finanțe nr. 211037/28.05.2015 se aprobă majorarea repartizării pe trimestre a cheltuielilor de personal pe trimestrul II cu 61 mii lei. Nu afectează sumele.

D-na Lazăr: Noi nu suntem executiv.

Cine este pentru votarea acestui amendament?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 43, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 48/2015** privind aprobarea rectificării nr. 1 a bugetului local al Comunei Vințu de Jos pe anul 2015;

D-nul Ungureanu: Vreau să fac o mențiune. La momentul în care domnul Groza și domnul Vlad au fost suspendați, am fost informați. Trebuia să fim informați la începutul ședinței despre reînțoarcerea acestora.

D-nul Pralea: Era frumos să-i mulțumim și domnului primar interimar pentru activitatea sa.

— Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul doi de pe ordinea de zi, privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 800.000 lei, pentru asigurare pre-finanțare și cofinanțare cheltuieli eligibile și neeligibile din proiecte finanțate nerambursabil prin Programul PNDR, 2007-2013, Axa 4 LEADER;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

Consilier local Sibișan Nicolae: avizul comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil;

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil;

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil, cu o majoritate de 3 voturi „pentru” și 2 „împotriva”;

D-nul Pralea: eu personal consider că acest credit este binevenit, dobânda este bună, și ar fi păcat să nu se profite. Bani sunt folosiți pentru pre-finanțarea proiectelor în derulare, bani care vor fi recuperați imediat ce sunt emise facturile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotriva: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 49/2015** privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 800.000 lei, pentru asigurare pre-finanțare și cofinanțare cheltuieli eligibile și neeligibile din proiecte finanțate nerambursabil prin Programul PNDR, 2007-2013, Axa 4 LEADER;

— Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul trei de pe ordinea de zi, privind încetarea valabilității Hotărârilor de Consiliu local nr. 24, nr. 25, nr. 26, nr. 27, nr. 28 din data de 04.03.2015, Hotărârii de Consiliu local nr. 46 din data de 08.05.2015, precum și desemnarea domnului Groza Valentin să reprezinte comuna Vințu de Jos în cadrul AGA și ședințelor de lucru ale Asociației GAL VA-VM;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

D-na Lazăr: Dați-mi voie să vă reamintesc că am discutat la ședința de comisie că reprezentant în GAL va fi primarul.

Se supune la vot art. 1 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotriva: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 2 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 3 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 4 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 5 din proiectul de hotărâre.

D-nul Ungureanu: Vreau să întreb, dacă s-a inițiat procedura de atribuire și doamna Delia a fost numită în locul domnului Groza, de ce nu a venit la ședință?

D-nul Primar: Doamna Delia a fost desemnată să reprezinte comuna în cadrul ședințelor de lucru AGA și GAL VA-VM.

D-na Lazăr: Domnul Ungureanu întreabă de ce s-a anulat procedura și cine a fost persoana care răspundea de procedură?

D-nul Primar: Doamna Mădăraș Florina.

D-nul Josan: Greșeala a fost a mea. Eu îmi recunosc greșeala. Dar în momentul în care Vali mi-a citit Hotărârea nr. 48 în care se specifica faptul că trebuia să se publice lucrarea pe SEAP, eu am zis că nu am știut, Delia a zis că a știut dar nu a întreat-o nimeni. Delia a fost de acord să lucreze în echipa de proiecte până la un moment dat. A făcut un caiet de sarcini la care i-am băgat de vină fiindcă a greșit, nu trebuia să facă alt caiet de sarcini fiindcă, caietul de sarcini era în proiect. De atunci s-a retras din proiecte.

D-nul Ungureanu: Cum calificăm un gest al unui angajat al primăriei care omite cu bună știință să informeze care este procedura corectă? Mi se pare o chestiune incalificabilă.

D-na Lazăr: Vin cu propunerea de a se împărți atribuțiile acestui Birou buget-finanțe, în sensul că cine se ocupă de proiecte să facă numai proiecte, cine este contabil, să facă contabilitate. Strict pe competențe.

D-nul Szobo: Vreau să mai spun ceva înainte să se voteze. Prin împrumutul pe care-l facem, noi pierdem 36 mii lei, dobânzile pe care trebuie să le dăm. Este o pierdere de la bugetul local. Putem să facem altceva cu acei bani, dacă persoanele răspunzătoare făceau ceea ce aveau de făcut la momentul respectiv.

D-nul Josan: Nu se putea face fiindcă acces la contul de SEAP îl avea numai Vali. A trebuit alt cont. Toate acestea au durat. Până s-a făcut alt cont a durat aproape 2 luni.

D-nul Szobo: Când noi am votat proiectul, domnul Ungureanu a întreat dacă este corectă procedura.

Se supune la vot art. 5 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 6 din proiectul de hotărâre.

D-na Lazăr: Comisia 1 și 2 aduc un amendament, în sensul că se va desemna domnul Vlad Gheorghe, primarul comunei Vințu de Jos, să reprezinte comuna la GAL.

D-nul Groza: Pot să aduc un amendament aici?

D-na Lazăr: Numai consilierii aduc amendamente.

D-nul Groza: Ce motivație există aici din moment ce primarul este reprezentantul legal al comunei în toate proiectele și eu sunt manager de proiecte pe cele patru proiecte de finanțare? Trebuie să am o legătură directă cu acest finanțator.

D-na Lazăr: Poți să ai o legătură directă prin intermediul primarului. Consilierii nu sunt obligați să te voteze.

D-nul Groza: Sunt manager de proiecte. Articolul acesta eu l-am propus atunci.

Se supune la vot art. 6 din proiectul de hotărâre, fără amendament.

Cine este pentru?

Pentru: 4; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 10;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr, domnul Szobo, domnul Barbu, domnul Ciambur, domnul Moldovan, domnul Sibîșan, domnul Abrudean, domnul Josan, domnul Ungureanu, domnul Mărginean.

Pentru adoptarea articolului este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1. Nu se adoptă articolul 6 fără amendament datorită neîndeplinirii numărului de voturi „pentru”.

Se supune la vot amendamentul pentru art. 6 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 7;

Împotrivă: - 5, domnul Danciu, domnul Suciu, domnul Pralea, domnul Alb, domnul Albu;

Abțineri: 3 – domnul Josan, domnul Barbu, domnul Szobo;

Pentru adoptarea articolului este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1. Nu se adoptă articolul 6 cu amendament datorită neîndeplinirii numărului de voturi „pentru”.

Se supune la vot art. 7 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot art. 8 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 50/2015** privind încetarea valabilității Hotărârilor de Consiliu local nr. 24, nr. 25, nr. 26, nr. 27, nr. 28 din data de 04.03.2015, Hotărârii de Consiliu local nr. 46 din data de 08.05.2015, cu excepția art. 6 privind desemnarea domnului Groza Valentin Nicolae să reprezinte comuna Vințu de Jos în cadrul AGA și ședințelor de lucru ale Asociației GAL VA-VM.;

Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul patru de pe ordinea de zi, privind aprobarea cuantumului cotizației datorate Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS ALBA;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

Consilier local Sibișan Nicolae: avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul Comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil;

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 51/2015** privind aprobarea cuantumului cotizației datorate Asociației de Dezvoltare Intercomunitară SALUBRIS ALBA;

Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul cinci de pe ordinea de zi, privind revocarea HCL nr. 41/30.04.2015 și valorificarea unei cantități de masă lemnoasă către populație și agenți economici, din cantitatea totală de 1020 mc/an din pădurea aflată în proprietatea comunei Vințu de Jos pe anul 2015;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

Consilier local Sibișan Nicolae: avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul Comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil;

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 11; Împotrivă: - 1 domnul Danciu; Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 52/2015** privind revocarea HCL nr. 41/30.04.2015 și valorificarea unei cantități de masă lemnoasă către populație și agenți economici, din cantitatea totală de 1020 mc/an din pădurea aflată în proprietatea comunei Vințu de Jos pe anul 2015;

Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul șase de pe ordinea de zi, privind demolarea clădirii înscrisă în CF nr. 70873 cu nr. topo. 32/3,

33/2 cu destinația veche de Dispensar uman, conform Anexei nr. 77, poziția nr. 8, privind Inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Vințu de Jos;

D-na Lazăr: În CF cine este proprietar?

D-nul Primar: Comuna Vințu de Jos.

D-nul Szobo: Consiliul local.

D-na Lazăr: Când a fost scos CF – ul?

D-nul Primar: În 2010.

D-nul Szobo: Un extras actualizat există?

D-nul Primar: Nu.

Consilier local Sibîșan Nicolae: avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul Comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil;

D-nul Pralea: Aviziul comisiei este favorabil cu 3 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”.
Domnul Danciu și domnul Ciambur au fost total împotrivă.

D-nul Abrudean: Și eu.

D-nul Josan: Până în 30 decembrie casa a fost locuită de domnul Iancău, angajat la audit. Odată cu plecarea dânsului s-au demolat teracotele care au fost făcute în regim propriu, nu de Primărie. Podeaua este putredă, partea de la drum este căzută, caferii sunt sprijiniți cu lațuri. Pereții în proporție de 80 % se sfarmă. Nu se poate reabilita clădirea. Pereții din interior sunt mucegăiți, tencuiala este căzută. Propunerea mea este să demolăm, chiar dacă nu reușim să facem altceva. Să facem o licitație, măcar să scoatem niște bani de pe demolare, nu s-o stricăm noi în regie proprie.

Se supune la vot art. 1 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 10;

Împotrivă: - 2 domnul Danciu și domnul Abrudean;

Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

D-nul Abrudean: Eu zic să găsim să-i dăm o utilitate la clădirea aceea. Eu propun să se vândă sau să se concesioneze.

D-nul Ungureanu: Nu sunt de acord cu vânzarea. În schimb eram foarte mulțumit dacă exista o expertiză, dacă merită sau nu merită demolarea.

D-nul Primar: Nu este monument istoric.

D-nul Josan: La Școala de la Inuri nu i-am găsit nici o utilitate până acum.

D-nul Szobo: Ceea ce s-a vândut la doamna doctor Indreica face parte din acest imobil?

D-nul Primar: Nu.

D-nul Szobo: Mă abțin pentru că nu s-a adus un CF la zi.

Se supune la vot art. 2 din proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 10;

Împotrivă: - 2 domnul Danciu și domnul Abrudean;

Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 10;

Împotrivă: - 2 domnul Danciu și domnul Abrudean;

Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 53/2015** privind demolarea clădirii înscrisă în CF nr. 70873 cu nr. topo. 32/3, 33/2 cu destinația veche de Dispensar uman, conform Anexei nr. 77, poziția nr. 8, privind Inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Vințu de Jos;

Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul șapte de pe ordinea de zi, privind aprobarea construirii obiectivelor: capelă mortuară, Centru logistic pentru mașinile din dotare ISU, Centru cultural, Sediul pentru servicii publice, la imobilul înscris în CF nr. 70873, cu nr. topo. 32/3 și 33/2;

D-nul Ungureanu: Să stabilim ce este prioritar să se construiască.

Consilier local Sibișan Nicolae: avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul Comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil;

D-na Lazăr: Ce rost are acest proiect atâta vreme cât aprobarea acestor construcții va fi cerută prin proiectul de buget de anul viitor, campanie electorală? Ce rost are solicitarea construirii din moment ce anul acesta nu este cuprinsă nici o finanțare iar ca să pornești construcția trebuie cuprins în bugetul de anul viitor. Acolo va fi cerut și aprobat. Eu văd rostul doar pentru capelă prin rectificarea de buget.

D-nul Primar: Am vorbit cu doamna Albu, documentația de demolare la acea construcție durează un timp, dar după aprobarea acestui proiect venim cu o rectificare pentru capelă iar pentru celelalte obiective, măcar pentru proiectare. Se pot muta utilajele în curtea căminului și în curtea Poliției.

D-nul Ciambur: Au existat unele liste cu banii de la Parohii. De ce nu s-au dat banii?

D-nul Primar: Datorită faptului că se aduc documentații incomplete.

D-nul Ciambur: Am discutat cu preotul și mi-a spus că i-ați promis că-i dați banii.

D-nul Groza: Vreau să vă aduc o lămurire în legătură cu cele 3 obiective. În buget am prins 2 obiective, Centrul logistic și Centrul cultural. Urmează să vedem în ce măsură se pot angaja anul acesta. În legătură cu capela, poate se va putea demara până anul viitor. A doua etapă este elaborarea unui studiu de fezabilitate.

D-nul Primar: Capela este prioritară. În buget sunt prinși bani pentru studiu de fezabilitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 10;

Împotrivă: - 2 domnul Danciu și domnul Abrudean;

Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

D-nul Szobo: Prioritară este construirea capelei și toate cele necesare construirii capelei.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 54/2015** privind aprobarea construirii obiectivelor: capelă mortuară, Centru logistic pentru mașinile din dotare ISU, Centru cultural, Sediul pentru servicii publice, la imobilul înscris în CF nr. 70873, cu nr. topo. 32/3 și 33/2.

Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul opt de pe ordinea de zi, privind modificarea lungimii și a traseului drumului comunal DC 107 și trecerea în domeniul public al comunei Vințu de Jos;

Consilier local Sibişan Nicolae: avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul Comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil;

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 12;

Împotrivă: - 1 domnul Danciu;

Abțineri: 2;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Barbu.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 55/2015** privind modificarea lungimii și a traseului drumului comunal DC 107 și trecerea în domeniul public al comunei Vințu de Jos.

Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul nouă de pe ordinea de zi, privind modificarea art. 1 din HCL nr. 13/29.01.2015;

Consilier local Sibişan Nicolae: avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Abrudean Ioan Florin: avizul Comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil;

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 11;

Împotrivă: - 1 domnul Danciu;

Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Szobo, domnul Barbu.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 56/2015** privind modificarea art. 1 din HCL nr. 13/29.01.2015.

DIVERSE

- Informare privind Procesul – verbal de constatare încheiat în data de 28.04.2015 la sediul Consiliului local al comunei Vințu de Jos, înregistrat la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 3364/28.04.2015, aprobat de către prefectul județului Alba, înregistrat la Instituția Prefectului județului Alba sub nr. 6380/28.04.2015;

— Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul zece suplimentat pe ordinea de zi, privind aprobarea înființării Serviciului de transport public local în comuna Vințu de Jos ca serviciu public, fără personalitate juridică, sub autoritatea Consiliului local Vințu de Jos și aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar;

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 12;

Împotrivă: - 1 domnul Danciu;

Abțineri: 2;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Barbu.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 57/2015** privind aprobarea înființării Serviciului de transport public local în comuna Vințu de Jos ca serviciu public, fără personalitate juridică, sub autoritatea Consiliului local Vințu de Jos și aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar.

— Președintele de ședință d-nul Szobo Benjamin Ioan prezintă punctul numărul unsprezece suplimentat pe ordinea de zi, privind aprobarea modificării statului de funcții, numărului de posturi și a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului și serviciile subordonate Consiliului local al comunei Vințu de Jos;

Se supune la vot proiectul de hotărâre per ansamblu.

Cine este pentru?

Pentru: 11;

Împotrivă: - 1 domnul Danciu;

Abțineri: 3;

Se abțin următorii consilieri locali: doamna Lazăr întrucât materialele au fost trimise cu întârziere, domnul Barbu, domnul Szobo.

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 58/2015** privind aprobarea modificării statului de funcții, numărului de posturi și a organigramei pentru aparatul de specialitate al primarului și serviciile subordonate Consiliului local al comunei Vințu de Jos.

DIVERSE

- Cererea nr. 4710/27.05.2015 a cetățenilor de pe strada Tineretului, privind extinderea de rețele edilitare și utilități publice;

D-nul Josan: Strada nu are curent electric. Se explică de către domnul Josan ce conține adresa. Cetățenii au vrut să-și pună două eoliene dar uzina nu i-a lăsat. Uzina electrică i-a deconectat de la curent. Noi trebuie să ne adresăm uzinei electrice.

D-na Lazăr: Ei cer rețele și utilități publice. Faceți adresă la renel.

D-nul Primar: Se va da curs acestei solicitări în funcție de bugetul local disponibil în acest sens.

D-nul Ungureanu: Propunerea mea este ca în momentul în care mai avem rectificări, să întrunim toate cele trei comisii împreună, cu domnul contabil de față.

Președintele de ședință: Mai are cineva ceva de adăugat? Dacă nu mai aveți nimic de adăugat declar închise lucrările ședinței publice ordinare.

Vințu de Jos, 28.05.2015

Președinte de ședință
Szobo Benjamin Ioan

Secretar
Muntean Claudia Lavinia

